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ZNAMO SPREJETI BOŽJO VOLJO?ZNAMO SPREJETI BOŽJO VOLJO?

Misel cvetne nedelje

”Udaril bom pastirja in razkropile se bodo ovce črede” (Mt 26,31)

Vzklikanje ob vhodu v Jeruzalem in Jezusovo ponižanje. Radostni 
vzkliki in kruta trdovratna zakrknjenost. Ta dvojna skrivnost vsako 
leto spremlja vstop v veliki teden. Pustimo se vključiti v to delovanje, 
ki ga spodbuja Sveti Duh, da bi z vero spremljali našega Zveličarja na 
njegovi poti ter bi se vedno spominjali pomembnega nauka njegov-
ega trpljenja kot zgleda življenja in zmage nad duhom zla. Jezus nam 
kaže, kako naj se soočamo s težkimi trenutki in najbolj zahrbtnimi 
skušnjavami: tako, da v srcu ohranjamo mir, ki ni odmaknjenost, 
ni brezčutnost ali junaškost, ampak je zaupna prepustitev Očetu in 
njegovi volji po odrešenju, po življenju, po usmiljenju. Tudi danes, 
ob svojem vhodu v Jeruzalem, nam On kaže pot. Vladar tega sveta – hudič – je  stavil na 
karto napuha in Gospod je odgovoril tako, da je ostal zvest svoji poti, poti ponižnosti. 
Napuh se hrani s primerjanjem z drugimi in druge ima vedno za slabše, pomanjkljive, 
zavožene. Jezus je uničil napuh s svojim trpljenjem. Gospod se je resnično strinjal in 
veselil z ljudstvom, z mladimi, ki so vzklikali njegovo ime, ga pozdravljali kot Kralja 
in Mesijo. Vendar pa je istočasno Kristusovo srce na drugi poti, na sveti poti, na poti 
ponižanja v pokorščini ‘do smrti, in sicer smrti na križu’. On ve, da mora zato, da bi 
dosegel resnično zmago, dati prostor Bogu; in za to, da bi dal prostor Bogu, obstaja le en 
način: izničenje, izpraznjenje samega sebe. Molčati, moliti, ponižati se. S križem se ni 
mogoče pogajati: ali ga sprejmemo ali zavrnemo. In s svojim ponižanjem nam je Jezus 
želel odpreti pot vere in iti po njej pred nami. Skupaj z Marijo stopimo na to pot za njim.



Spoved pred prazniki
Samostan - vsak dan od 6.30 do 7h. 
Mogoča  je spoved tudi čez dan ali po 
dogovoru.  Pozvoniti morate na spovedni 
zvonček pri vhodu v kapelo ali nas pok-
licati. Vendar samo do velikega četrtka. 
Vipavski Križ - ponedeljek, 30. 3. od 17h-
19.30 - župnijska cerkev
Stomaž - torek, 31. 3. od 17h - 19.30.
Dobravlje - sreda, 1. 4.  - po maši. Maša 
bo ob 17.30.
Log pri Vipavi - sreda, 1. 4. - 9-12 /15-18h.

Veliki četrtek - 2. 4. 
Zjutraj ni svete maše. Krizmena maša je 
zjutraj samo v Novi Gorici ob 9.30. Sveta 
maša v Vipavskem Križu bo zvečer ob 
19h. Ta dan praznujemo postavitev sv. 
evharistije – maše in največjo Jezusovo 
zapoved ljubezni. Prvoobhajanci bodo 
dobili blagoslovljene kruhke. 
Sveta maša v Stomažu bo ob 20h. Prav 
tako bo sveta maša v Velikih Žabljah ob 
20h. Po vseh mašah sledi molitvena ura. 
Pri maši bomo darovali za družine iz naše 
župnije, ki so v stiski.
Veliki petek - 3. 4. 
Zvečer bodo obredi ob 20h. Razmišljamo 
in doživljamo Kristusovo trpljenje. V 
cerkvi bomo poslušali pasijon - poročilo 
o Jezusovem trpljenju in počastili križ. 
Po obredih smo vabljeni, da v čim večjem 

številu ostanemo še pri molitveni uri. Ta 
dan je tudi strogi post, kar pomeni, da ne 
zauživamo mesa in se ta dan samo enkrat 
do sitega najemo. Ob 15h bo križev pot v 
Stomažu in v Velikih Žabljah. 

Velika sobota - 4. 4. 
Zjutraj ob 8h bo v Križu blagoslov ognja. 
Predstavniki vasi bodo bodo ogenj odnesli 
v krajevne kapele. Kdor želi blagoslovljen 
ogenj, si ga lahko pride iskat k vaški kapeli.
Seveda lahko vsak pride k blagoslovu og-
nja v Vipavski Križ, ki bo ob 8h na samo-
stanskem dvorišču. Prav tako bo blagoslov 
ognja ob 8h pri Stomažu. 
S tem ognjem, lahko prižgete štedilnik ali 
pa svečo, ki naj bo med praz-niki prižgana 
kot znamenje luči, veselja, praznovanja. 
Zvečer ob 20h lepo vabljeni k sveti maši, 
kjer že začnemo praznovati Kristusovo 
vstajanje. S seboj prinesite tudi sveče, ker 
bomo obnovili krstne obljube. Po sveti 
maši bo sledila procesija z Najsvetejšim. 

Blagoslov jedil - 4. 4.
To ni  folklora, ampak izraz naše vere in 
zaupanja v Boga. Zaželjeno je, da k  blagos-
lovu pridete tudi starejši. 
14h Cesta (pri kapeli), 14.30h - Dobravlje,  
15h - Male Žablje (pri križu), 15.30h - Pla-
če, 16h - Križ (žup. cerkev). Stomaž - 15h, 
Velike Žablje - 15h  (tudi blagoslov ognja).



Ureditev cerkveUreditev cerkve
Župnijska

1. teden	 Cesta  1. skupina
2. teden	 Cesta  2. skupina

Dobravlje
1. teden	 V. vas, V. konec  51-54b 
2. teden	 V. vas. V. konec  56-65

Stomaž
1. teden	 Stomaž  11
2. teden	 Stomaž  9a

Vel. Žablje
1. teden	 Velike Žablje  37c-62 
2. teden	 Velike Žablje  76-82b  

Mašni nameni -velik .poned. 
7h - sam.  - + Maja in + Alojz Likar, Vk 6 
8.30 - Dobravlje - + Franc Možina
8.30 - Vel. Žablje - + Sipko in + Jolica Paljk
10h - Stomaž - po namenu
10h - žup. cerkev - za birmance
Zbiranje starega papirja
Stari papir bomo zbirali v okviru otroške 
postne akcije. Izkupiček bomo namenili 
za otroke, ki potrebujejo našo pomoč. 
Kontejner bo na Cesti (na Rampi) od 
torka, 7. aprila, do petka, 10. aprila. Vsi 
ste povabljeni, da prinesete star in odvečni 
papir, ki se nalaga v vsakem domu. 

VELIKA NOČ 2026
Velikonočno sporočilo ni le spomin na 
dogodek iz preteklosti, ampak živa resnič-
nostVstali Kristus prihaja med nas, da 
razsvetli naše teme, ozdravi naše rane in 
nas opogumi v trenutkih preizkušenj. Naj 
nas to veselo oznanilo nagovori v globini 
srca in nas spodbudi, da bomo v vsakda-
njem življenju priče Njegove ljubezni. 
V teh prazničnih dneh se še posebej 
spomnimo tudi drug na drugega – bol-
nih, ostarelih, osamljenih in vseh, ki 
potrebujejo bližino ter toplo besedo. Naj 
velikonočno veselje ne ostane le v naših 
srcih, ampak naj se razliva v dejanjih 
dobrote, razumevanja in usmiljenja. 
Naj bo praznovanje Velike noči pri-
ložnost za osebno prenovo, za utrditev 
družinskih vezi in za iskreno srečanje z 
Bogom, ki nam podarja novo življenje. 
Ob prazniku Kristusovega vstajenja vam 
iz srca želimo obilje Božjega blagoslo-
va, globok notranji mir in trdno vero. 
Naj vstali Gospod napolni vaša srca z 
upanjem, vaše družine pa z ljubeznijo, 
medsebojnim razumevanjem in veseljem. 
Naj vas velikonočna luč spremlja na vseh 
vaših poteh. 



Godovi in mašeGodovi in maše
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Ponedeljek 
30. marec
Janez Klimak, opat

7.00 samostan po namenu
19.30 žup. cerkev † Ivanka Štor,  8. dan
19.30 žup. cerkev † Renato Pizzoni, obl. 

Torek
31. marec
Gvido, opat

7.00 samostan za zdravje na duši in telesu

19.30 Stomaž † Franc Batagelj, obl. 
Sreda
1. april  
Tomaž Tolentinski, muč. 

7.00 samostan za pokoj duše in ozdravlj. druž. korenin

17.30 Dobravlje † Vanda Pangerc, Mž
Četrtek
2. april
Veliki četrtek

19.00 žup. cerkev  po namenu
20.00 Stomaž † Janko Lozar
20.00 Velike Žablje † Dušan Paljk

Petek
3. april 
Veliki petek

20.00 žup. cerkev obredi velikega petka
20.00 Stomaž obredi velikega petka
20.00 Velike Žablje obredi velikega petka

Sobota
4. april 
Velika sobota

20.00 žup. cerkev po namenu
20.00 Stomaž za mir
20.00 Velike Žablje † Andreina in † Boris Jejčič

Nedelja
5. april 
VELIKA NOČ

7.00 samnostan † Franc in † Zorka Vodopivec
8.30 Dobravlje † Vlasta Vrčon
8.30 Velike Žablje † Rudolf Valič

10.00 Stomaž †† iz družine Bratina in Slokar
10.00 žup. cerkev župljani in dobrotniki

Ponedeljek
6. april
Velikonočni ponedeljek

Mašni nameni so v notranjosti oznanil
 

Torek
7. april
Janez Krstnik de la Salle

7.00 samostan †† starši Likar

19.30 Stomaž po namenu
Sreda
8. april
Maksim in Timotej, muč. 

7.00 samostan † Jožica in † Albin

19.30 Dobravlje po namenu
Četrtek
9. april 
Maksim Aleksandrijski

7.00 samostan v čast sv. Janezu Vianeju za posveč. osebe
19.30 Velike Žablje † Miran Elender
19.30 Velike Žablje † Majda Troha, Vž 63

Petek
10. april 
Domen, škof in muč. 

7.00 samostan v čast Jezusovemu srcu za spreobrnj. greš.
19.30 žup. cerkev † Franc Kosmač, 30. dan
19.30 žup. cerkev † Bogdan Trebižan, obl. 

Sobota
11. april
Gema (Biserka) Galgani

7.00 samostan za blagoslov otrok in njihovih bodoč. druž.
19.30 žup. cerkev za zdravje in srečno vožnjo
19.30 žup. cerkev † Slavko Kravos, Mž 10, obl.  

Nedelja
12. april
2. velikonočna nedelja

7.00 samostan † Nada in † Karlo Kravos 
8.30 Dobravlje †† iz druž. Volk in Furlan in † Ana Volk
8.30 Velike Žablje † Rožica, Milijan in † Primož Troha

10.00 Stomaž v zahvalo Mariji za službo in za blagosl.druž.
10.00 žup. cerkev župljani in dobrotniki


